

Odtajněné dokumenty německé RKI: Od začátku se vědělo o falešné pozitivitě PCR testů

necenzurovanapravda.cz/2024/03/odtajnene-dokumenty-nemecke-rki-od-zacatku-se-vedelo-o-falesne-pozitivite-pcr-testu/

Jak již víte, tak v současné době je v Německu téma č. 1 právě odtajnění alespoň části dokumentů (některé stránky byly zcela nebo částečně začerněny), které ukazují, jak byla celá covidová politika zmanipulovaná – a to od začátku do konce.

Cílem bylo právě vyvolat strach, zničit ekonomiky lockdowny a později donutit obyvatelstvo k experimentálním injekcím. Nucené nošení jednorázových roušek a respirátorů pak nebylo ničím jiným, než vítaným přivýdělkem vládnoucích politiků a na ně napojených lidí.

Jak jsem již mnohokrát upozornila, tak naši vládní lokajové prakticky vše přebírali z Německa – od jisté doby jsem si tuto skutečnosti uvědomila, takže mi stačilo sledovat, co zavádí v Německu – a na 90% bylo jisté, že se stejnou šíleností přijde naše a rakouská vláda.

Tyto tři vlády byly natolik viditelně propojeny, že ten, kdo sledoval politiku u nás i v okolních zemích, nemohl tuto skutečnost přehlédnout. I proto se německé protokoly velmi silně týkají i nás, jako jedné ze třech zemí, jejichž „covidová“ politika byla do značné míry ovlivněna právě německou RKI.

Již dříve jste si zde mohli přečíst o různých zjištěních z těchto dokumentů.

Například jste se dozvěděli, že scénář pro vlády vytvořil člověk, kterého nikdo nezná, nicméně on sám není lékař, ale je vzdělán ve „vymývání mozků,“ což snad lépe odpoví na otázku, jak dalece šlo o skutečnou pandemii a jak dalece o celosvětovou psychologickou operaci.

Včera jste zde mohli pro změnu přečíst o tom, že RKI – a tedy i dané vlády – od začátku věděla, že roušky a respirátory jsou nejen neúčinné, ale dokonce škodlivé.

V Německu a Rakousku již byli odhaleni jedinci, kteří na kšeftech s rouškami neskutečně vydělali. Všichni byli nějak napojeni na tehdejší vládní politiky, což by se dalo očekávat i u nás, ale zde o vyšetřování není zájem.

Ale vraťme se k dokumentům RKI. Tentokrát se dozvíte zajímavé informace, které se podařilo odhalit stran nespolehlivých PCR testů. Opět se ukazuje, že všichni od začátku věděli, že vykazují falešnou pozitivitu.

Jenže od vlád se očekávala vysoká čísla pozitivních – a o to šlo především. Ne o pravdu.

U PCR testů šlo kromě nevýznamnosti vysokých hodnot CT také o chybějící kalibraci na (teoreticky) infekční potenciál pomocí virové kultury.

RKI věděla o obou aspektech. Výsledky příslušného šetření měli k dispozici již 22. května 2020.

Potvrdilo se obecné pravidlo, že mimo okno 10 dnů po nástupu příznaků a hodnotu CT 30 není prakticky žádná šance na pozitivní kultivaci viru. Nakažlivost je tedy téměř nemožná.

Dne 19. června 2020 byla také diskutována možná dlouhá PCR pozitivita, přičemž byla zmíněna interakce mezi hodnotou CT a kultivací viru.

Limitní hodnota CT pro „platnou“ infekci byla stanovena o několik dní dříve extrémně svévolným a nepřiměřeně riskantním způsobem.

Po 7 dnech od nástupu příznaků a hodnot CT nad 25 nebyla téměř žádná kultivace viru pozitivní. Kvůli jedné výjimce, která byla stále kultivovaně pozitivní s hodnotou CT 29, byla hraniční hodnota nastavena na 30.

Nepřiměřeně vysoký byl i objem falešně pozitivních výsledků a ve spojitosti s tím byla bezdůvodně nařízena izolace/karanténa pro statisíce lidí.

RKI si byla tohoto problému také vědoma. A nejen to, 19. června 2020 nad neuvěřitelně špatnými čísly pokrčili rameny.

98% specificita (tj. jak často test falešně hlásí signál ve 100 skutečně negativních vzorcích) je již nečekaně slabá. Test s pouze 92% specificitou by se neměl používat vůbec.

PCR ist für SARS-CoV-2 weniger zuverlässig als für manche andere Erreger, die Spezifität bei Ringversuchen lag teilweise bei 92% und nicht über 98%

Všechny body zdůrazněné zde a v jiných médiích byly samozřejmě známy již v roce 2020. Kritici covidových opatření kladli tyto otázky od začátku, ale byli uráženi a zdiskreditováni jako zastánci konspiračních teorií, popírači Covidu nebo ještě něco horšího.

Narativní experti a přední média to podporovali a poté, co nejprve nabídli jen velmi jemnou kritiku, již nekladli žádné otázky.

Nyní je oficiálně známo, že tyto otázky si kladli i vědci a experti německého krizového týmu, který však nevedl pouze německou covidovou politiku, ale měl vliv na zavádění restrikcí také u nás a v Rakousku.

Proč nebyly některé nejasnosti dále řešeny nebo některá zjištění nebyla uvedena do praxe, lze vysvětlit pouze politickou zvlášť.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]